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JUSTTÇA ELEITORAL

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
ESTADO DO TOCANTINS

Ata da sessão extraord. do Tríbunal
Regional Eleitoral do Lstado do Tocantins.
realizada aos 15 dias do mês de setembro
de 1994, presidida pelo Excelentissimo
Senhor Desembargador Amado Cilton Rosa.

As 8:45 hs. (oito horas e quarenta e cínco mínutos) do día 14 de
setembro de 1994, havendo "quorum". reuniu-se 0 Tribunal Regional
Eleítoral do Estado do Tocantins. em sessão extraordin,, sob a

presídência do Exmo. Sr. Desembargador Amado Cilton Rosa, a qual
estíveram presentes os Exmos. Srs. Juizes Liberato Póvoa,
Bernardino Líma Luz, Marcelo Dolzany da Costa, Marco Villas Boas,
João Francisco Ferreira e Paulo Idêlano Soares Líma. Esteve
representando a douta Procuradoria Regional Eleítoral. o Dr. Walton
Alencar Rodrigues. Declarada aberta aa sessâo, o Sr. Presídente
determinou a leitura da ata da sessâo anterior quc foí aprovada. Em
seguida á Conferência de acórdãos. ínicíou o Julgamento dos

Q processos Constantes da pauta na 57/94. seguintesz Autos 263l/94 -

Procedência: Alvorada(l41 Zona) - Assunt0: Indicação de digitadores
da 141 Zona Eleitoral, para apuração das eleições/94 - Requerentez
MM. Juiz Eleitoral da 141 Zona - Relatorz Exmo. Sr. Juiz Paulo
Idêlano Soares Lima - DECISÃO UNÂNIMEz Acompanhando o parecer do
douto representante ministerial. pelo deferimento da indícacão dos
Srs. Rudolf Schaitl. Cleidson Rodrigues Çhaves. Edilson Raimundo
Teles e Sílmar Fagundes da Sílva. para. na qualídade de
dígitadores, trabalharem na apuracào de votos na 14a Z.E.. sediada
em Alvorada, uma vez preenchidas as disposicões do parágrafo 3°. do
artígo 36. do Código Eleitoral. Autos 2.681/94 - Procedênciaz
Palmas(29& Zona) - Assuntoz Consulta visando esclarecimentos sobre
a data a ser considerada, para a contagem dos 20 dias previstos na
resolução TSE de 21.06.94, em que a fita(gravação) serà devolvida
aos Partidos Politicos - Requerentez Diretor/Presidente da
Comunicatins(Sr. Aroldo Rastoldo) - Relatorz Exmo. Sr. Juiz Paulo

. Idêlano Soares Lima - DECISÃO POR MAIORIA: - Acolhendo o douto
parecer do Ministério Público Eleitora1. responder a consulta
esclarecendo que a contagem de prazos para a devolucão de fitas.
com os programas da Propaganda Eleitoral. iniciar-se-à Com a
Veículacão da última gravacão nelas contidas. Divergente o Juíz
Bernardino Lima Luz. no sentido de que o prazo ínicíar-se-à a
partír da veículacão da matéría. Autos 2.699/94 - Procedência:
Miracema do T0.(5& Z.E.) - Assuntoz Requer pagamento de 02(duas)
diàrias pelo deslocamento á 281 Zona, durante o mês de julho/94 -

Requerentez MM. Juiz Eleitoral - Dr. Sândalo Bueno do Nascimento -

Relator: Exmo. Sr. Juiz Paulo Idêlano Soares Lima - DECISÃO
UNANIMEz Acolhendo o entendimento do douto Procurador Regional
Eleítoral. pelo indeferimento do pedído. em face do que dispõe o
artígo l°. paràgrafo único. ínciso IV. da Resolucão na 18.953/93,
do TSE. tendo em vista que o deslocamento foi realizado a municípío
situado 'a menos de 60(sessenta) quilômetros da ede de sua
jurisdícâo. Autos 2.549/94 - Procedência: Nativida e 1 zona) -

. Assu Alteração da indicação de Junta Apuradora o la e 2°
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turno, se for o caso, das eleições de 1994 ~ Requerentez MM. Juiz
Eleítoral da 191 Zona - Relator: Exm0. Sr. Juiz Paulo Idêlano
Soares Lima - DECISÃO UNÃNIMEz Acolhendo o douto parecer
mínisteríal. pela aprovacâo da índícacão. no aentído de íncluír
Valcy dc Sales dias. em substítuição a ltamar Barbosa Borges. Nada
mais havendo u Lratar, o Sr. Presidente cnccrrou a scssáo ás 09z38
h. E para constur. lavrei a presente Ata. que após lída e aprovada
scrà ussínada na f01ma 1coimental pclo Sr. Presídente e nwmbros
prcsentes, Comivo ~jãWàgã§62\àMàrcia Cribtina Bczerra de Lyra)
Secretár1a quç 51 1cdi9i.

Desembargador AMADO C ON ROSA
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«r LIBERATO PÔVOA

JuiZ * -'DINO LIM UZ

Fuí Presentez Dr. .
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Procurador Regional Elei oral
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